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О.Г. Богаченку — 85!

Редколегія та редакція журналу «Сучасна електрометалургія» 
щиро вітають Олексія Георгійовича Богаченка з нагоди 
урочистої дати — 85 річчя від дня народження!

О.Г. Богаченко народився в Казахстані в селищі Джеломбет 
21 квітня 1940 р.

У 1963 р. закінчив Київський інститут інженерів цивільної 
авіації та отримав диплом інженера-механіка з технічної 
експлуатації літаків та двигунів і пропрацював 2 роки на 
кафедрі аеродинаміки цього інституту.

У 1965 р. Олексій Георгійович прийняв неочікуване і, як 
виявилось, доленосне рішення перейти на роботу до 
Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона у відділ фізико-

металургійних проблем електрошлакових технологій. Працював на різних інженерних 
посадах, був завідувачем галузевого відділу АН УРСР та Мінсудпрому СРСР. У 1987 р. 
за рекомендацією академіка Бориса Ізраїльовича Медовара був призначений на 
посаду керівника відділу № 9, яким успішно керував протягом 9 років.

І вже вкотре Олексій Георгійович, як справжній патонівець, різко змінив свій 
трудовий шлях і перейшов у відділ матеріалів для зварювання та електрометалургії 
ІЕЗ ім.  Є.О.  Патона, де працює зараз на посаді головного наукового співробітника 
і займається розробкою нових економнолегованих сталей для виробництва 
ефективного литого бурового інструменту, а також керує перспективним напрямком 
електрометалургії зі створення композитних графітових електродів для промислових 
електродугових сталеплавильних печей.

У 1971 р. захистив кандидатську дисертацію, а у 1984 р. — докторську, є автором 
понад 400 наукових праць, серед яких монографії, авторські свідоцтва та патенти на 
винаходи в галузі електрошлакових технологій і спецелектрометалургії. Підготував 
чотири кандидати технічних наук.

О.Г. Богаченка завжди відрізняли самовіддана праця та високий професіоналізм 
при вирішенні складних науково-технічних проблем. Він гідно представляв ІЕЗ 
ім. Є.O. Патона НАН України та нашу країну за кордоном (у Швеції, Франції, Японії, США 
та ін.) при запусках різного обладнання, на міжнародних симпозіумах, конференціях 
та у ділових поїздках. Багато виконаних Олексієм Георгійовичем наукових розробок 
широко застосовується у промисловості, сприяє становленню військово-промислового 
потенціалу країни і отримали високу державну оцінку. 

О.Г. Богаченко є кавалером ордена Трудового Червоного Прапора (1987), лауреатом 
державних премій УРСР (1977), СРСР (1984), премії Ради Міністрів СРСР (1987) та 
премії ім. О.Ф. Трегубенко (2010). В 2015 році йому було присвоєно звання професора, 
а в 2019 році — почесне звання заслуженого діяча науки і техніки України.

Олексію Георгійовичу, ми бажаємо Вам міцного здоров’я, творчого довголіття, 
невичерпної енергії і виконання всіх Ваших задумів!
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